

年产能10万吨，产值5亿元

人防行业全国领先物流及智能制造装备基地落户路南区

编者按：路南区坚持以33458贯穿工作思路，以产业项目为抓手，大力推进重点产业高质量发展，着力推进新兴产业向优势产业乃至支柱产业跃升。全区上下锚定“三个努力建成”宏伟目标，主动找准位置、精准发力，充分发挥区位优势，以高质量发展为根本、以绿色发展为前提，不断加大招商引资力度，聚焦产业转型升级，抓好延链稳链强链工程，进一步完善产业链条，持续打造航空航天、应急装备、电子信息三大战略性新兴产业集群，全力推动重点项目落地、开工、投产达效，为加快实现“三个努力建成”贡献力量。

本报讯 近日，年产能10万吨，产值5亿元的路南区卫图智能制造装备基地项目将在路南区城南经济开发区正式开工建设，这是路南区坚持以33458工作思路，推动区域高质量发展的生动实践成果。该项目为应急产业项目，是人防行业全国领先物流及智能制造装备基地，主要生产人防型钢、人防板材及配件、新材料和智能生产线。

该项目的正式入驻是路南区发展应急产业链和钢铁产业链的深度转型延伸。路南区卫图智能制造装备基地项目由唐山市卫图人防（集团）有限公司开发建设，位于

路南区城南经济开发区纬十六路以南、纬十路以西区域，总占地30亩，计划总投资8000万元，建筑面积1.9万平方米。同时，该项目通过集中采购的模式，统一加工生产，统一配送，从而降低钢材采购价格；降低生产成本，在物流中心内精加工下料后，统一物流运输至厂家，致力让人防厂家采购到价格最低、精度最高、免去下料、没有废料、节约原材料场地的人防专用钢材，最大限度降低人防产品成本。

卫图项目为路南区城南经济开发区送上锦旗，对他们提供的优质营商环境表示感谢。

该项目负责人曹磊说道：“路南区政府和城南经济开发区的工作人员全程帮助我们跑办手续，安排专人给我们解决问题，真是一站式服务，让我们可以踏踏实实办企业。”

据了解，路南区自唐山城南经济开发区获批省级经济开发区以来，牢牢抓住路南区打造“城市公共安全装备产业园”契机，把应急装备产业作为开发区三大主导产业之一，通过发展壮大既有企业、招商引资新增存量的做法，不断推动应急装备产业发展。同时，为加快发展应急装备产业，路南区还出台了《路南区关于设立产业引导基金促进经济高质量发

展的实施办法》，更好地促进入驻企业健康发展。

目前，城南经济开发区已成功签约落地应急装备产业项目5个，计划总投资15.3亿元，已列入2020年河北省重点项目1个，列入唐山市重点项目1个，开发区应急装备产业初具雏形。路南区规划建设以机器人、智能制造、增材制造、生物制品、人防装备为分支的应急相关产业小集群，预计到2025年，应急装备相关产业营业收入将突破80亿元。

（王磊）

三重四创 五优化

花园里、联合里社区党总支重温红色党史

4月25日上午，小山街道花园里、联合里社区党总支开展“学党史、庆百年”系列活动。社区工作人员与社区老党员一同瞻仰了李大钊雕像、重温入党誓词，深切表达了对革命先烈的无限敬仰和缅怀之情。党员们纷纷表示一定要继承和发扬李大钊精神，认真履行自身职责，增强党性修养，强化党员们对党忠诚、勇于担当的职责与使命。图为84岁的社区老党员高敬泽在为大家讲解李大钊同志的革命事迹。 记者 刘大民 摄



女织寨乡就侯边庄村河坝环境卫生进行集中整治

本报讯 为进一步提升辖区内河道沿岸的卫生质量，纵深推进党史学习教育学深学实，切实把“我为群众办实事”落实落地，按照市、区指示精神，女织寨乡立即行动，对侯边庄村河坝环境卫生进行专项整治。

整治活动中，志愿者们不怕脏、不怕累，手拿铁锹、夹子、

编织袋等工具，穿梭于河道沿岸，清扫捡拾各种生活垃圾、废弃物，并出动大型机械车对沿岸的私搭乱建进行拆除。同时，志愿者们还向河道周边的村民进行环保宣传，号召大家共同保护河道环境，杜绝向河道周边倾倒垃圾、扔杂物等不文明行为。

河坝卫生环境专项整治，是落实生态文明建设、保护生态环境的重要举措，也是女织寨乡党员干部为群众办实事的重要体现。下一步，女织寨乡将以此专项整治为契机，进一步健全完善全乡河长长效机制，确保河道整洁，切实增强群众的获得感、幸福感、安全感。（修芳芳 赵亮）

路南区残联开展文化进社区活动

本报讯（记者 冯树）为丰富残障人士的社区文化生活，一场由唐山市路南区残疾人联合会主办，由梁家屯路街道办事处及街道所辖的路南区蓝凤凰心智障碍者帮扶中心承办“关爱残障人士 促进残健融合”文化进社区活动，将群众喜闻乐见的文艺表演送到社区，让每一位残障人士感受到党的关怀与温暖。

4月23日，路南区梁家屯路街道尚信社区的党建文化广场上一派热闹的景象，大合唱《我的祖国》拉开了活动序幕。舞蹈《红马鞍》、大合唱《没有共产党就没有新中国》、京剧选段《共

党员》……多种形式的文艺演出吸引了近百位社区居民的参与，由心智障碍儿童表演的歌舞《大梦想家》、非洲鼓《我们在一起的快乐时光》，更是让越来越多的人了解和关注自闭症儿童。

活动中，来自路南区税务局梁家屯分局、唐山易德康养老服务公司以及唐山红十字慈铭志愿者服务队的志愿者们，在现场帮助残障朋友推轮椅、与他们共同欣赏文艺表演、协助他们玩猜谜游戏……路南区税务局梁家屯分局的税务工作人员还为现场的社区居民进行税法的宣传普及。

活动最后，路南区残联机关

党支部书记刘勇还为在场的50多位不同障别的残障人士送去了慰问礼包，并表示路南区残联今后将协助更多街道社区，一同建设美好的残健融合文明社区。

“残障者，是生活中的不幸者。但是，当生活在一个充满友爱、尊重与支持的环境中，他们又是幸福的。‘让爱来·让碍走’，在唐山这座英雄的城市中，希望每一位残障人士都能拥有凤凰城的涅槃精神，让自己的生活更加美好，让我们的家园更加和谐！”梁家屯路街道副主任李长海说。

相关视频（刘大民 制作）详见“唐山+”移动新闻客户端

路南区应急管理局

召开有限空间作业现场会

本报讯 近日，路南区应急管理局在春兴不锈钢冷轧镜面薄板有限公司组织召开《河北省有限空间作业安全管理规定》现场会。

会议在听取了春兴不锈钢企业的先进做法后，河北能源职业技术学院高级讲师姬光喜从《河北省有限空间作业安全管理规定》出台的背景、定义及特点、安全管理制度、安全教育培训、现场作业安全、监督管理、法律责任等方面进行了细致讲解。

会议后，在春兴作业区内实地开展了应急演练活动。

（张培思 李雪松）

我为群众办实事
解危救困暖人心

本报讯（记者 范圣英）“幸亏你们及时赶到，救了我们的孩子，真的太感谢了！尤其是你们社区的工作者，手头的工作那么忙，到了以后还忘不了及时安抚我们的情绪，真是我们的贴心人！”4月22日，惠民园第二社区一位老人抱起受惊的孩子，激动地向社区工作人员和消防员表达感谢。

当日上午11点，惠民园第二社区接到居民电话，称家中2岁小孩被反锁屋内，已经报警，希望得到社区的帮助。接到电话后，社区工作人员迅速赶往居民家中，协助消防员一同救助孩子。

“孩子自己反锁在屋里快半个小时了，你们赶快把他救出来吧！”孩子的外祖父满脸焦急地说。消防员了解现场具体情况后，使用破拆工具对门锁进行破拆，为了

避免孩子受到惊吓，社区工作人员一边对大哭不止的小孩进行安抚，一边引导他远离房门，同时安慰孩子家长的情绪。经过五六分钟的处置，房门被打开，成功将孩子救出。

社区工作人员安抚好老人孩子，叮嘱老人看护小孩一定不能分心大意，要注意安全，避免将孩子单独留在家中，有事及时给社区打电话寻求帮助。

唐山劳动日报社、路南区委宣传部主办
路南区融媒体中心承办

